



POLAZAK: 8. TRAVANJ 2017. / SUBOTA

PROGRAM PUTOVANJA:

Polazak autobusa u 4:30 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje preko Slovenije te dalje kroz Italiju do gradića **CASTELFRANCO VENETO**, koji se smatra jednim od najzanimljivijih "malih gradova" talijanskog Veneta. Povijesna jezgra grada, koju su osnovali vladari Trevisa, leži unutar dobro očuvanih zidina. Šetnja do katedrale u kojoj se čuva vrlo vrijedna oltarna slika talijanskog slikara Girgionea, koji je u ovom gradu i rođen. Preporučamo da posjetite i Girgioneovu rodnu kuću u kojoj se danas nalazi muzej posvećen njegovom životu. Slobodno vrijeme za osobne programe, šetnju ili talijansku kavicu. Slijedi odlazak u **TREVISO**. Iako sama pomisao na njega asocira na shopping kožnih odjevnih predmeta, Treviso je ljupki utvrđeni grad koji ima svoj osebujni karakter. Po dolasku odlazak u šetnju središtem grada: **KATEDRALA – PIAZZA DEI SIGNORI – CRKVA SAN NICOLÒ – PIAZZA SAN VITO – CRKVA SAN VITO...** Preporučamo odlazak u *Museo Civico – Muzej Sv.Katerine* u kojemu se održava izložba vrhunskih majstora impresionizma, kao što su Monet, Renoir, Van Gogh, Gaugin... Slobodno vrijeme za osobne programe. Polazak iz Trevisa je predviđen oko 18:00 sati. Uz ugodno putovanje prema Zagrebu, dolazak na mjesto polaska očekuje se u kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 260 kn po osobi

Aranžman uključuje:

- Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- Licenciranog turističkog pratitelja
- Posjet venetskim gradovima Castelfranco Veneto i Treviso
- Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- Troškove organizacije

Napomena: Cijena aranžmana ne uključuje ulaznice za muzeje i ostale kulturno-povijesne znamenitosti koje se ev.dodatno posjećuju te troškove osobne prirode. Ulaznica za izložbu impresionista iznosi 15 eura. Preporučamo prijavu u agenciji. Cijena aranžmana rađena je na osnovi min.40 osoba. U slučaju promjene broja prijavljenih putnika u odnosu na kalkulaciju, agencija zadržava pravo otkaza putovanja / povećanja cijene. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist Park. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica.



REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr